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YEAR EARNINGS
1990 . 63,889 TO 86,111
1991 69,444 TO 86,111
1992 75,000 TO 86,111
1993 80,556 TO 86,111

It must be noted, however,
that the calculation of pension
adjustment will recommence on
those earnings greater than
$86,111.

i.e. Employee who worked a full
year of pensionable employment
{($75,000) with no non-
pensionable payments for the
year (i.e. no overtime).

GROS8 EARNINGS = $75,000
PENSIONABLE EARNING8 = $75,000
FRACTION OF YEAR WORKED = FULL
YEAR

CPP/QPP YEARLY MAXIMUM
PENSIONABLE EARNINGS = $28,900
MAX FOR 1990.

BENEFIT ENTITLEMENT:

= (1.3% x $28,900) + (2% x
$63,889 - $28,900)
$376.00 + $700.00
$1,075.00

PENSION ADJUSTMENT:

[(9 x $1,075.00) -
$1,000] X 26/26
$9,679.00 - $1,000
$8,679.00 TO BE REPORTED
ON T4

RRSP ROOM FOR 1991

= $75,000 x 18% = $11,500
MAX FOR 1991
$11,500 - $8,679
$2,821 RRSP WHICH CAN BE
BOUGHT FOR 1991.

ANNEE GAINS
1990 63 889 $ A 86 111 $
1991 - 69 444 $ A 86 111 $
1992 75 000 $ A 86 111 $
1993 80 556 $ A 86 111 §
Il faut souligner,
cependant, que le facteur

d'équivalence sera de nouveau
calculé pour 1les revenus dgui
dépassent 86 111 §$.

c.-a-d. Employé qui a exercé
pendant une année entiére un
emploi ouvrant droit & pension
(75 000 $) sans avoir reqgu
durant 1'année de paiements
n'ouvrant pas droit A& pension
(c.-&-d. de paiements_ pour
heures supplémentaires).

GAINS BRUTS = 75 000 $

GAINS OUVRANT DROIT A PENSION
= 75 000 $

FRACTION D'ANNEE TRAVAILLEE =
ANNEE ENTIERE

GAINS ANNUELS MAXIMUMS OUVRANT

DROIT A PENSION - RPC/RRQ =
28 900 $ POUR 1990.

DROIT A PENSION :

(1,3 % x 28 900 $) + (2%
X 63 889 $ - 28 900 $)
376 $ + 700 $

1 075 $

FACTEUR D'EQUIVALENCE :
= [(9 X1 075 8) -
1 000 $] x 26/26
9 679 $ - 1 000 $
8 679 $ A INSCRIRE SUR
LE T-4

i

PLAFOND DES COTISATIONS A UN
REER POUR 1991

= 75 000 $ x 18 % =
11 500 $ MAXIMUM POUR
1991
11 500 $ - 8 679 §
2 821 $ ACHETABLES AUX

Ll



